Erratum bij theorieboek PDL Arbeidsrecht Sociale Zekerheid editie 2023/2024

§ 18.4.2, pagina 193 Voorbeeld situatie b:

Helaas is er een foutje in de berekening geslopen. Het moet als volgt zijn:

Situatie b

De AOW-toeslag is € 968,86. De partner verdient € 1.000 per maand. De eerste € 290,16 telt niet mee.
Er blijft € 709,84 over. Twee derde daarvan is € 473,22. Dit bedrag komt in mindering op de toeslag.
Er blijft een toeslag over van € 495,64. Het eigen inkomen van de AOW'’er is € 2.400. Het totale
gezinsinkomen is hoger dan € 3.384,44. Daarom wordt de toeslag met 10% verlaagd. De verzekerde
ontvangt een toeslag van € 446,08.

Opgaveboek:
9 opgave 9.3

In de opgave wordt naar een billijke vergoeding ex 7:673 lid 9 BW verwezen. Echter is dit niet de juiste
verwijzing bij deze opgave. In de opgave moet verwezen worden naar 7:671b lid 9 sub c BW.



